

2023年3月27日-4月7日全教會12天禁食禱告行動

目標四：繼續前行，加增信心

第十一天 (4月6日) 尋求更加愛神和相信神

敬拜詩歌：新的親密

<https://www.youtube.com/watch?v=KbqosSFgDZA>

詩歌歌詞：

哦主我深深渴慕祢
甚願與祢完全成為一
帶我進入新的親密
賜給我從未曾經歷的

釋放饑渴靈火
點燃新婦愛火
使我得著祢
超越任何疑惑
勝過一切懼怕
我要認識祢

耶穌 耶穌
求祢奪得我的心
耶穌 耶穌
求祢吸引我的眼
耶穌 耶穌
祢已吸引我的心
耶穌 耶穌
榮耀新郎願祢快來

禱告內容：禱告祈求神幫助我們更認識祂，更愛祂，更相信祂，求祂將祂的旨意啟示我們，並賜我們能力可以實行出來。

今日經文：詩27:4 我向上主只求一件事；只有這一件事是我的期望：就是一生一世住在上主的家，在殿宇裡瞻仰祂的美善，尋求祂的引導。
(現代中文譯本2019版)

各位弟兄姊妹，今天是4月6日，歡迎你進入「12天禱告行動」的第11天。
我們先用這首詩歌「新的親密」來敬拜主。
請大家現在先停了這個音頻的播放，然後到今日的詩歌連結開始敬拜。之後請再回來這裡繼續收聽。

。。。。 敬拜中 。。。。

歡迎大家繼續收聽。各位弟兄姊妹，記得嗎？在第3天的禱告行動，你已經做了一個很明智的決定，就是讓神在你的生命中做主。但是經驗告知我，很多時我們雖然做了這個重要的決定，但之後我們的屬靈生命及與神的關係卻仍會停滯，離「神是我們生命的主」這目標很遠，因為我們做了這個決定之後便停步，沒有將這個決定實踐出來。

我們試試做一個小小測試，你想想當工作、家庭、兒女、朋友、追劇、上網這些事情；與親近神、讀聖經、祈禱、返教會聚會這些事情放在一起時，前者會較優先，還是後者？

詩篇27:4咁樣講，「我向上主只求一件事；只有這一件事是我的期望：就是一生一世住在上主的家，在殿宇裡瞻仰祂的美善，尋求祂的引導。」

(續)

經文提到在我們的**生命裡頭最優先最重要的事是甚麼**，假如你今天只可以做一件事，你會做甚麼事？假如你今天只可以向神求一件事，你會求甚麼事？大衛所說的提醒了我們，大衛貴為以色列人的領袖，他每天都有很多重要的事情要做，他一生也經歷過無數大事，但他在這裡說他只求一件事，他認為人生中最優先和最重要的事就是去祈求能夠有與神相處的寶貴時刻，因為透過這樣緊密地親近神，認識神，相信神和愛神，神就會引導他的一生，這樣的人生必定是豐盛的人生。

各位弟兄姊妹，我們每天當然有很多要做的事情，要解決的問題，很多憂慮煩惱，但你知道嗎，如果我們把親近神認識神定為我們每天最優先最重要的事情，在行動上實踐出「神是我們生命的主」，既然**我們是屬於神的，我們的一切都是屬於神的，那麼我們的問題亦是屬於神的，我們的問題就是祂的問題，祂必會引導我們，介入和幫助我們怎樣去面對我們的工作、家庭、兒女等的事情。**

各位弟兄姊妹，我們不單是屬於神的，我們更加是天父的兒女，天父已經賜給了我們這麼寶貴的特權可以隨時去到祂的面前尋求祂，認識祂，向祂禱告祈求，並且祂又把祂的真理，就是聖經賜給了我們，使我們可以知道怎樣面對各種問題和困難，祂還賜給了我們教會和弟兄姊妹，使我們在人生旅途中能結伴同行，彼此扶持激勵，一起在信心和愛心上增加，一起活出豐盛的人生。**你看，這位天父是不是完全值得我們更加愛祂和相信祂，把我們的一生和最好的東西，包括我們的時間精神獻給祂呢？**

在這個時候，想請大家合上眼，靜一靜，一起用5分鐘時間，專心等候神，聽聽神在「尋求更加愛神和相信神」的這個課題上面，給你什麼啟示。相信神會引導你，讓你明白更多他在你身上的計劃和旨意，使你更加渴慕祂，更加信靠祂。

好，現在就開始等候的時間

。。。。等候神5分鐘。。。。

相信神都給了你一些啟示，這個時候，請你同我一起低頭同心祈禱：
親愛的天父，感謝讚美祢！我呼求祢幫助我能夠更深入地認識祢；更熱切地愛祢；更堅定地相信祢。我好需要祢在我的生活裡面，指引我行在祢旨意的道路上面。求祢啟示祢的計劃和指引，讓我在生活裡頭的每一個環節都能夠明白祢美好的旨意。求祢賜給我力量和勇氣，讓我能聽又能行，可以將祢的旨意付諸行動。我的禱告是奉主耶穌基督寶貴名字祈求，阿們。

好，我們第11天的禱告行動來到這裡結束了，祝福大家！